
В Україні показали лазерну зброю
"Тризуб" для збивання дронів. Відео 
8 травня, 13.51 Этот материал также можно прочитать на русском

7 травня українська компанія Celebra Tech оприлюднила фото й відео
лазерного комплексу "Тризуб", призначеного для боротьби з FPV-дронами
й розвідувальними БПЛА. Зараз комплекс проходить фінальні
випробування, його готують до публічної презентації, розповів виробник
виданню "Мілітарний".

За два роки Celebra Tech удосконалила комплекс, дійшовши від концепту до
затвердженого бойового зразка. Зокрема, за інформацією виробника, у
систему донаведення, яка працює на базі ШІ, впровадили автоматичне
захоплення й супровід цілей, а також інтеграцію з радіолокаційною станцією,
що дає змогу діставати точні траєкторії руху ворожих об'єктів.

У компанії зазначають, що "Тризуб" здатен знищувати розвідувальні
безпілотники на відстані до 1,5 тис. м, а ефективна дальність ураження FPV-
дронів 7–13 класу становить 800–900 м. Загалом лазер може досягати цілей
на відстані до 5 км, що дасть змогу застосовувати його проти Shahed.

Лазерний комплекс інтегрували у причіпну мобільну систему. Таке
виконання, за словами розробників, дає можливість швидко розгортати
"Тризуб" для захисту об'єктів інфраструктури або позицій військових. Крім
того, його можна використовувати для захисту критичної інфраструктури і
стратегічно важливих підприємств, інтегрувавши у приватну ППО, а також
для розмінування.

КОНТЕКСТ

Перші згадки про "Тризуб" були ще у грудні 2024 року. Тодішній
командувач Сил безпілотних систем ЗСУ Вадим Сухаревський заявив,
що українські військові мають лазерну систему, здатну збивати літаки на
висоті понад 2 км, однак комплекс можна масштабувати й посилювати.
У лютому 2025-го він також підтвердив, що ЗСУ використовують лазери
для боротьби з дронами, зокрема Shahed.

Роботу "Тризуба" продемонстрували за кілька місяців, застосувавши по
наземній мішені й для засліплення камери FPV-дрона на оптоволокні.

"Тризуб" може бути не єдиною такою українською розробкою. У лютому
в матеріалі The Atlantic автор Саймон Шустер писав про український
прототип лазерної зброї під назвою Sunray, який поміщається в багажник
автомобіля, не видає шуму й світла, навіть того "червоного променя,
який так добре знайомий із фільмів".
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